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INFORMACE Z KŘEMEŽSKA

ročník 35
zdarma

Dne 20. 5. 2025 se rada spolu se zastupitelstvem sešla na své 43. 
schůzi a projednala zejména následující záležitosti:

 návrh spoluvlastníků pozemků v Mříčí na majetkové vypořádá­
ní pozemků na návsi a Mříčském vrchu (ZM souhlasí s návrhem­
‑podmínkou akceptování výkupní ceny u vlastníků, jež současně 
vlastní pozemky dotčené chodníkem Mříčí‑Křemže, bude jejich 
souhlas s výstavbou chodníku),
 žádost o  výkup části pozemku v  Bohouškovicích, který rozdě­
luje pozemek určený ÚP pro výstavbu (ZM upřednostňuje směnu 
pozemků‑žadatel bude informován k podání nabídky odpovídají­
cí výměry pozemku ke směně),
 žádost o  odkup části obecního pozemku pro parkovací místo 
k obytnému domu, které je podmínkou kolaudace stavby (ZM na­
vrhuje možnost směny za garáž ve vlastnictví žadatele),
 návrh na výkup pozemku v Chlumu, který je součástí místní ko­
munikace do Loučeje (ZM souhlasí s výkupem, bude dále jednáno 
o ceně),
 žádost o vypořádání pozemku u rodinného domu v ul. Na Výsluní, 
kde byl ze strany katastrálního úřadu zjištěn nesoulad skutečnosti 
se staven v katastru (ZM souhlasí a navrhuje cenu 3000 Kč/m2).

V diskusi starosta informoval o dokončení stavby kabin na fotba­
lovém hřišti, o udělení ceny Jihočeského kraje v třídění odpadů, 
kde se Křemže umístila na druhém místě a o účasti obce v soutěži 
Vesnice roku.
Dále proběhla debata nad využitím obecních objektů bývalé So­
kolovny, Vertiga a bývalého obecního úřadu.

Následně se rada městyse sešla na své 44. schůzi, kde se zabývala 
těmito záležitostmi:

provedla vyhodnocení nabídek na dodání díla „Úprava veřejné­
ho prostranství náměstí Křemže“ a  vybrala zhotovitele‑jedná se 
o úpravu prostoru u autobusové zastávky, na který byl v loňském 
roce zpracován architektonický návrh. Realizace započne o prázd­
ninách z důvodu menší frekvence autobusové dopravy. Dále od­
souhlasila smlouvu o  věcném břemeni pro společnost EG.D. na 
uložení kabelů NN Holubov‑Křemežský potok.

S úctou Ing. Josef Troup, starosta

červen 2025

ZE ZASEDÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE

ZPRÁVY Z ČAPÍHO HNÍZDA
Řada z Vás jistě sleduje živý přenos ze života křemežské čapí rodiny (kdo slyší popr­
vé, na webových stránkách obce stačí najít a kliknout na odkaz „čapí hnízdo“ a věřte, 
těžko se budete od monitoru odtrhávat). Letos má naše čapí rodina 5 potomků, což je 
opravdu hodně. A záleží na množství potravy v přírodě, aby rodiče dokázali všechna 
mláďata uživit. Z velikosti mláďat je patrné, jak se postupně vylíhla. A věříme, že i ten 
poslední drobeček zvládne vyrůst.
Že se rodiče opravdu starají, se nám podařilo zachytit, když na hnízdo jako oběd při­
nesli skoro metrového hada.
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ZACHRAŇ SVÉ SRNČE Z.S. : 
Proč vynášíme srnčata před senosečemi a jak jste nám pomohli
Jako spolek Zachraň své srnče z.s. se již třetí rok aktivně zapojujeme do záchrany srnčat, která jsou v období senosečí ohrožena 
zemědělskou technikou. Srnčata se v těchto týdnech rodí a matky je ukrývají do vysoké trávy. Mláďata mají vrozený reflex zůstat 
nehybně ležet – to jim pomáhá skrýt se před predátory, ale zároveň je to činí zcela bezbrannými vůči sekačkám.
Abychom tato bezbranná zvířata ochránili, vyhledáváme je ještě před sečením. Pomáhají nám dobrovolníci i moderní technologie – 
a právě zde hraje zásadní roli vaše pomoc.

Vaše dary zachraňují životy
Díky vašim finančním příspěvkům jsme 
letos mohli zakoupit již druhý dron 
s  termovizní kamerou, který nám vý­
razně usnadňuje vyhledávání srnčat 
v  porostu. Drony nám umožňují rych­
le a  efektivně prohledat velké plochy 
luk bez zbytečného stresování zvířat 
a s minimálním dopadem na přírodu.
Už během první sezóny s  novou tech­
nikou jsme zaznamenali velký rozdíl  – 
zachránili jsme stovku mláďat, která by 
jinak neměla šanci přežít.

Děkujeme!
Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří nás 
podpořili. Vaše důvěra, podpora a finanční pomoc mají 
přímý dopad. Každá koruna se proměnila v  konkrétní 
záchranu života.
Zejména bychom chtěli zmínit MS Brloh s  příspěvkem 
20.000 Kč, MS Chlum s  příspěvkem 15.000 Kč, městys 
Křemže s příspěvkem 10.000 Kč, ZD Podkleťan Křemže 
s příspěvkem 10.000 Kč. Dále nemalou částkou přispěli 
František Cudlín, Pavel Rubenwolf, Robert Duda, Ondřej 
Kovář, Tomáš Foltin, Miroslav Sklář a mnoho dalších.
Pokud se chcete do našich aktivit zapojit, sledovat nás 
nebo přispět, najdete nás na sociálních sítích  – Face­
book – Zachraň své srnče. Příspěvky můžete posílat na 
účet č. 266916876/0600.
Společně můžeme udělat ještě víc. Přírodě pomáháme 
srdcem i technikou. V případě potřeby a zájmu o prolé­
tání pozemků nás neváhejte kontaktovat.
Děkujeme, že chráníte s námi.

Spolek Zachraň své srnče z.s.
 kontakt Lenka Jakešová tel. 720195293
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PTÁCI A SKLO, KTERÉ ZABÍJÍ
Možná ani nevíte, že doma máte zabijáka ptáků  – skleněnou 
plochu verandy, oken, skleníku… Možná jste nějakého mrtvého 
nebo omráčeného ptáka v okolí našli. A chtěli mu pomoci.
Na světě uhyne po srážce s průhlednou nebo zrcadlící výplní více 
než miliarda ptáků ročně. V Česku je to podle odhadů okolo 1 mi­
lionu ptáků za rok. Je to jeden z nejčastějších důvodů, proč u nás 
ptáci hynou. A přitom tak zbytečný!
Nejčastěji se jedná o zrcadlící pláště obchodních center či moder­
ních výškových domů, průhledné spojovací krčky budov, proskle­
né stěny zastávek, ale i velká okna zimních zahrad. Největší riziko 
totiž nastává, když je prosklená plocha umístěná ve větším množ­
ství zeleně, kde se pohybuje i velké množství ptáků.
Možná vás napadne otázka: Proč vůbec tak dobří letci jako jsou 
ptáci narážejí do skel? Jednak proto, že jsou velmi rychlí - drobní 
pěvci při přeletech létají rychlostí min. 30 km/h, holubi běžně lé­
tají rychlostí okolo 70 km/h. V takové rychlosti je náraz do čeho­
koli nebezpečný.
Navíc, na rozdíl od lidí, mají ptáci oči po stranách hlavy a nejostře­
ji vidí do stran. Nejvíce pozornosti za letu věnují prostoru kolem 
sebe a pod sebou–ne prostoru, který je před nimi.
A  za třetí‑ptáci nedovedou rozlišit, co je skutečnost a  co je její 
zrcadlový obraz. Do zrcadlové plochy tak zamíří v  přesvědčení, 
že letí do bezpečí zeleně na „strom“, či z důvodu vyhnání „soka“. 
A průhledné sklo prostě nevidí. Přiznejme si, že my často také ne. 
Jen prostě ze zkušenosti víme, že tam je.
Před časem se začaly na skla lepit siluety dravců v  domnění, že 
nalepený dravec od místa ostatní ptáky odradí. Jenže ptáci nejsou 
hloupí. Poznají, že nepohybující se černý flek není dravec a  flek 
se zkrátka snaží obletět. Pokud je na skleněné ploše jedna silueta 
dravce, je to, jakoby na ní nebylo nic. Pod takovými plochami se 
nachází velké množství mrtvých ptáků. Jedna silueta dravce pro­
stě nestačí.
Ze všeho nejdůležitější je zajistit, aby ptáci měli možnost včas si 
prosklených ploch všimnout a bezpečně se jim vyhnout. K tomu 
slouží například barvy na sklo, samolepící fólie nebo samolepky 
z nejrůznějších tvarů, barev i motivů–klidně i dravců. Ale musí být 
maximálně 10 cm od sebe a z vnější strany, jinak by v případě zr­
cadlení nebyly vidět.
Většina ptáků utrpí po nárazu do skla otřes mozku. Pták je omrá­
čený, schoulený, přivírá oči, nereaguje a  není schopen se orien­
tovat a odletět. V případě nálezu takto zraněného jedince je po­
třeba ho dostat do bezpečí, tj. dát ho nejlépe do suché krabice, 
bez vody a potravy a kontaktovat příslušnou záchrannou stanici. 
Rozhodně není vhodné ho jen umístit na strom a nechat v místě 
nálezu. Může se snadno stát obětí predátorů.
Pomozte ptákům ale jinak–tím, že plochy ve svém okolí zabezpe­
číte. Stačí závěs, žaluzie, obrázky, polepy. Skleněná plocha musí 
být vidět. Jděte druhým dobrým příkladem. Samolepky můžete 
vyrobit třeba s dětmi, použít nejrůznější obrázky a tvary, nebo je 
zakoupit. Pokud nechcete přijít o světlo pronikající do místnosti, 
můžete využít speciální UV samolepky, které světlo propouští a na 
okně nejsou pro lidský zrak viditelné. Pořídíte je buď v  e‑shopu 
České společnosti ornitologické www.zelenadomacnost.cz, nebo 
v prodejně KAPS Comm v Českém Krumlově (a možná i jinde).
Můžete ještě pomoci i  tak, že si všimnete nebezpečných za­
stávek. Jejich polohu zadejte na web Bezpečné zastávky 
https://zastavky.birdlife.cz.

z webu ČSO.cz zpracovala I. Vacková

Takto vypadá efektivně zabezpečená zastávka. 
Nálepky jsou po celé ploše a zhruba 10 cm od sebe.

Dětmi vhodně polepená zastávka v obci Smědeč.
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DÍKY ZA TU MOŽNOST!
V  roce 2008 jsem se stal ředitelem naší milé Základní a  mateř­
ské školy Křemže. Po sedmnácti letech jsem se rozhodl změnit 
své působiště a vracím se pracovně do Č. Budějovic a středního 
školství. Domnívám se, že po takové době je už změna vhodná 
jak pro mne, tak pro školu. V  současné době je ZŠ a  MŠ Křem­
že žádanou a poměrně úspěšnou školou a já věřím, že v tomto 
směru bude nadále pokračovat.
Když se ohlédnu zpět a zamyslím se nad kroky, skutky a proce­
sy, které jsem inicioval, nebo kterých jsem byl součástí, musím 
především poděkovat. Poděkovat zřizovateli, že mi dal důvěru 
a svěřil mi tak důležitou instituci, rodičům, že nám pedagogům 
svěřili své děti, a všem, se kterými jsem spolupracoval za společ­
nou práci. Byla to pro mne na začátku veliká změna. Z relativně 
anonymních Č. Budějovic jsem se stal veřejnou osobou v místě 
bydliště. Bavilo mne snažit se připravovat místním dětem co nej­
lepší podmínky, hledat vhodné pedagogy i další zaměstnance, 
navrhovat a prosazovat změny. Nebylo to bez problémů. Až jako 
ředitel školy jsem se u několika málo osob setkal s tak výrazně 
zlým a  podlým jednáním, že jsem jej dříve předpokládal jen 
u temných pohádkových bytostí. Naštěstí však zpětně vnímám 
mnohem více pozitivních podnětů a okamžiků, lidí.
Úžasné, ač vždy provázené stresem, bylo zběsilé budování a roz­
šiřování mateřských škol i vnitřních prostor školy, kterými jsme 
museli reagovat na populační a stavební boom v křemežské kot­
lině. Zjistil jsem, že rychlá organizace stavebních prací a komuni­
kace s řemeslníky mi tak nějak přirozeně jde. Již první měsíc po 
svém nástupu jsem musel dopřipravit otevření čtvrtého odděle­
ní mateřské školy. Dnes jich máme šest. Ze dvou oddělení školní 
družiny je jich pět. Z dvě stě čtyřiceti žáků je jich téměř 400. Tady 
musím složit hold naprosté většině místních řemeslníků od zem­
ních prací přes zednické, tesařské, pokrývačské práce až po elek­
troinstalace, vodoinstalace či truhlařinu. Ve srovnání s  velkými 
firmami vítězí nejen cenou, ale i kvalitou, samostatností, ocho­
tou a snahou škole pomoci. Medaili za hrdinství zaslouží i školní 
hospodářka a ekonomka, která se za ty roky přebrodila tisícov­
kami faktur. Postupná modernizace celé instituce, do které jsem 
se s chutí vrhal, ale nekončí nikdy, takže pořád jedeme dál.
Ruku v ruce s počtem svěřených dětí vždy roste i potřeba peda­
gogů a zaměstnanců školy. Zjistil jsem, že jsem díky výměnám 
daných věkem a  růstem školy vybral a  přijal téměř devadesát 
procent všech aktuálně sloužících spolubojovníků. Ty jsem se 
snažil vybírat nanejvýš zodpovědně a  s  některými z  nich jsem 
se také byl nucen rozloučit. Ve školství potřebujeme na všech 
postech lidi, kteří mají rádi děti, jsou spolehliví, pracovití, krea­
tivní a odolní vůči nemocem. Potěšilo mne, že jsem takové lidi 
nacházel a nacházím. Školka, škola a školní jídelna se totiž nesmí 
zastavit. Obětavost pro tým je asi tou nejzásadnější vlastností, 
kterou jsem vždy ve školství nacházel a cenil.
To, jak jsem byl či nebyl úspěšným, musí asi posoudit mé okolí. 
Já osobně mám radost z  důvěry dětí, kterou se daří prohlubo­
vat, z  přátelské atmosféry ve škole i  obou školkách, z  úspěchů 
ve školních soutěžích (Křemže je dnes všude respektovaným 
a obávaným soupeřem), ze vzrostlých stromů, které jsme za ty 
roky vysázeli. Vizionářským se dnes jeví například outdoorový 
tělocvik v sedmé třídě, který je mým dítětem a který přesně od­
povídá současným představám MŠMT o  podpoře pohybu dětí 
a mládeže ve školství, nebo naše keramická dílna. Radost mám 
z úspěšného pokusu otevřít ve Křemži také výtvarný obor ZUŠ. 
Ten startuje od příštího školního roku ve školní dílně a keramice. 

Určitou dobu jsem měl také pocit, že jsme progresivní i v elek­
tronických pomůckách, ale doba jde tak rychle dopředu a výpo­
četní technika tak rychle stárne, že náš stav je dnes spíše lepší 
standard.
Mrzí mne, že se navzdory dlouholeté snaze zatím nepodařilo 
vytvořit adekvátní školní sportoviště, ačkoli to je nyní již ve stá­
diu projektové dokumentace. Věřím, že se jej podaří realizovat 
co nejdříve. Stejně tak přístavba, která by naší přeplněné škole 
zajistila odborné učebny. Tam je již projekt v  podstatě hotov. 
Z těch méně zásadních projektů to byl sen o nízkých lezeckých 
aktivitách, např.  umělých skalkách v  prostorách před budovou 
školy. Tyto nadstandartní prvky jsem si ale netroufal kupovat 
z rozpočtu a z grantové i sponzorské podpory se mi je financo­
vat nepodařilo. Budu tedy držet palce svému nástupci.

Na závěr se chci omluvit těm, které jsem svým odchodem roze­
smutnil či naštval, stejně tak se chci omluvit těm, kterým z růz­
ných důvodů vadilo, že jsem tu byl tak dlouho. Speciální dík patří 
samozřejmě mé nejbližší spolubojovnici, Mgr. Jindřišce Chromé, 
která bravurně zvládá nelehký status zástupce ředitele, toho or­
ganizačního a propojovacího článku mezi vedením a pedagogy. 
Ještě jednou děkuji všem, se kterými jsem se setkal a  setkával 
během své praxe.
Především však děkuji za možnost vnímat tolik dětí a lidí z Kře­
mežska jako „NAŠE“!

Mgr. Jiří Thám
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REKONSTRUKCE KLUBOVNY SDH STUPNÁ
Rekonstrukce klubovny SDH Stupná. Zednické, malířské a pokladačské práce probíhají svépomocí členy SDH - Martin Pecka, Václav 
Pecka, Milan Hüttner, Martin Bína, Ondřej Kovář, kterým tímto děkujeme. Nové elektrické rozvody a materiál financuje Městys Křemže.
Tímto budeme moci využívat další prostory díky Městysu Křemže.

SDH Stupná
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NOC KOSTELŮ 2025 V KŘEMŽI
V  pátek dvacátého sedmého května proběhla v  kostele sv.  Mi­
chaela archanděla noc kostelů. Na programu byl koncert a pro­
hlídka nového zvonu ve věži.
Koncert byl v provedení Michaely Šikutové Vyoralové z Jihočes­
ké filharmonie, housle. Karel Jakubů Musica Bohemica, zpěv ba­
ryton. Doprovázel je Teodor Brcko. Dále na varhany hrála Blanka 
Tichavová.
Po koncertu byli všichni účinkující patřičně odměněni potles­
kem a květinami.
Kdo z návštěvníků měl zájem, mohl vyšplhat do věže ke zvonu 
Michal z  r.  1557 a  zvonu Václav z  r.  2025, prohlédnout si skříň 
s  hodinami, přes půdu nad kostelní klenbou dojít k  sanktusní­
mu zvonku a vyslechnout si historii o dvojím rekvírování zvonů. 
Všem návštěvníkům, kteří přispěli v dobrovolném vstupném, za 
pořadatele děkuji. Částka 2.800 Kč byla připsána na transparent­
ní účet na opravu varhan. Poslední návštěvníci opustili kostel 
těsně před půlnoci.

Václav Bürger
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Začíná čas jahod. A jaký by to byl jaho­
dový čas bez knedlíků? Možná je to re­
cept tak jednoduchý, že nad ním zkušení 
kuchaři a  kuchařky mávnou rukou, ale 
myslím, že platí známé „opakování je 
matkou moudrosti, v tomto případě spíš 
rutiny“.

Budeme potřebovat: 200 g hrubé mouky, 250 g měkkého 
tvarohu z vaničky, 50 g rozpuštěného másla, 1 dl mléka, 1 dl 
oleje, špetku soli.
Postup: z uvedených surovin vypracujeme vláčné těsto. Pokud 
je řidší, přidáme mouku. V dlani vytvoříme placičku a zabalí­
me jahodu do knedlíku. Pokud použijeme meruňky (v tomto 
období jsou ještě kyselejší), do vypeckované meruňky dáme 
místo pecky lžičku cukru nebo kostku cukru.

Knedlíky vaříme cca 10-12 minut. Podáváme posypané na­
strouhaným tvrdým tvarohem, cukrem a  přelité máslem. 
Skvělý je také strouhaný perník.

Dobrou chuť  Vám přeje Josef Troup, starosta

A moudro nakonec:
„Nic neodhaluje charakter lidí jako to, čemu se vysmívají.“ 

Goethe

RECEPT OD STAROSTY - Tvarohové jahodové knedlíky 
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KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE

BESEDA PRO DĚTI Z MŠ KŘEMŽE

BESEDY PRO 1. TŘÍDU ZŠ KŘEMŽE

Dne 1.  dubna  2025 se přišly podívat do knihovny děti 
3. třídy Mateřské školy v Křemži – Plamínci.
Nejprve jsme si pověděli něco o knihovně. Pak na téma 
pohádky děti hádaly hádanky. Poslechly si také pohád­
ku z knihy Lucie Hlavinkové - Bylinková babička, kterou 
jsem jim přečetla. Na závěr si děti prohlédly knihy, a ně­
které si půjčily do školky.

Miroslava Průchová
knihovnice

Ve středu 7. května 2025 navštívili knihovnu žáci 1. třídy 
ZŠ a MŠ Křemže. Pověděli jsme si pár základních informací 
o knihovně. Děti zaujal také připravený program s úkoly 
a  písničkami podle knihy Josefa Koláře  – Z  deníku ko­
coura Modroočka. Nakonec si všichni prohlédli knihy.

Miroslava Průchová
knihovnice
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KLUB PRO SENIORY V ČERVNU

Akce jsou otevřené všem.
Kontakt: Mgr. Petra Tichá, tel.: 774 719 767.
Tyto akce jsou součástí projektu CZ.03.02.01/00/22_008/0000007 „Podpora rodin a seniorů na území MAS Blanský 
les – Netolicko“, který je podpořen z prostředků Evropského sociálního fondu.

KDE: Letohrádek Bellarie v Českém Krumlově
Úterý 3. 6., 9:30 a 11:00 - JIŽ PROBĚHLO
PROHLÍDKA LETOHRÁDKU BELLARIE  
Vzácně dochovaná a velmi hodnotná rokoková zahradní stavba, jediná svého druhu v České republice, která se 
nachází v zahradách zámku. Bellarii v zámecké zahradě nechal postavit na konci 17. století kníže Jan Kristián  
z Eggenbergu. V letech 2019 – 2024 proběhla rekonstrukce a nyní slouží jako kulisa a zázemí pro divadelníky Jiho­
českého divadla.
Sraz v 9:30 a 11:00 před letohrádkem pro předem přihlášené, doprava vlastní, vstupné 200,- Kč
Počet míst omezený, prosím přihlašujte se zde: 605 215 882, zronkova@icosck.cz

KDE: Městys Křemže, Náměstí 35 – Klub seniorů
Úterý 17. 6., 9:30
JAK KOMUNIKUJEME?   
Umíme naslouchat? – jak jednáme pod tlakem? – téma vážné i nevážné s Hankou Machovou, MBA

Virtuální univerzita třetího věku pro seniory v knihovně městyse Křemže
Studentky a studenti Virtuální univerzity třetího věku dokončili další, již desátý semestr pokračovacím kurzem tentokrát o geomet­
rii kolem nás. V tomto semestru jsme se na kurz Kouzelná geometrie scházeli na pravidelných schůzkách v knihovně. Společně jsme 
zhlédli všechny videopřednášky a vypracovali testy, v kterých studenti vždy získali plný počet bodů.
Společně se opět setkáme na podzim 1. října 2025 v kurzu Křesťanská ikonografie a hagiografie. A tak všem přeji krásné léto a těším 
se na další pokračování kurzu.

Miroslava Průchová
knihovnice
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5. 6. 2025  ŽABKA CHYTÁ MOUCHU 
12. 6. 2025 KONÍCI NA LOUCE

19. 6. 2025 RYBKY V MOŘI
26. 6. 2025 PAPÍROVÉ LOĎKY 

Výtvarný program čtvrtečního dopoledního 
klubu pro nejmenší „Šikovné ručičky“

Během letních prázdnin bude 
otevřená volná herna.

 Přehled termínů najdete na 
www.kremilek-kremze.cz

MC KŘEMÍLEKMC KŘEMÍLEK

Program na červenProgram na červen
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RODINA SPOLU NA VÝLETĚ
V pondělí 19. května jsme se společně s dětmi z mateřské školky v Chlumu vydali na společný výlet objed­
naným autobusem. Naším cílem bylo Centrum Pepino ve vesničce Novosedly. Tady už na nás čekala paní 
chovatelka a seznámila nás se zvířátky, která zde v centru chovají. Děti si mohly nakrmit králíčky, poté jsme 
společně krmili slepičky a mohli jsme si pohladit i nové kuřátko. Dalším hladovcem byla malá koza, děti ji 
krmily z dlaně a koza se jen olizovala. Pak čekal na děti nejtěžší úkol, a to postarat se o koníky, pečlivě je 
vyhřebelcovat. Odměnou dětem bylo svezení na konících. Ve druhé části výletu jsme se vydali na trasu 
s úkoly, kterou nám připravily starší děti ze školky. Velikým překvapením a zároveň zpestřením byla závod­
ní auta, která projížděla pro naší trase. Takže jsme si je mohli prohlédnout velice zblízka. Dalším zážitkem 
bylo netradiční troubení těchto aut. Počasí nám přálo, výlet se vydařil. Na návsi v Novosedlech jsme ještě 
snědli oběd, který nám dovezli z nedalekého Konibaru Kájov. A bylo načase se vrátit k chlumské školce, kde 
náš výlet ráno začal.
Naše akce byla součástí celorepublikové kampaně, kterou každoročně pořádá Síť pro rodinu. Letos s pří­

značným názvem Společně pro rodinu. Další akce, kterou MC Křemílek přihlásilo do této kampaně, je akce „Táta dneska frčí na hrad“, 
kterou Křemílek pořádá na hradě Dívčí Kámen. Společně tak v neděli 15. 6. 2025 oslavíme Den otců. Tak si můžete naplánovat další 
krásný rodinný výlet.

Mgr. Alena Nováková
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JAK SE MÁME V KŘEMEŽSKÉ ŠKOLCE
S příchodem května se nám ve školce jako každoročně roztrhnul 
pytel s akcemi. Čím to?
Nabízí se plánovat akce a výlety na květen a červen kvůli počasí. 
Akorát že ne vždy to úplně vyjde. Třeba jako při předávání vlády. 
Ač nám astronomické léto začíná až v  druhé polovině června, 
my ve školce předáváme vládu Plamínkům už koncem května – 
aby si během školního roku taky stihli trochu užít toho kralování 
a mohli se pyšnit vládnoucím žezlem ve třídě. Paní učitelky od 
Kamínků si pro děti přichystaly nápadité úkoly, které však kvůli 
chladnému a  nakonec i  deštivému počasí musely krapet upra­
vit. K předávání žezla dokonce poprvé historicky došlo uvnitř ve 
školce, kam nás počasí zahnalo.
Pro nepřízeň počasí museli Plamínci odložit i svůj plánovaný vý­
let za medvědy do Českého Krumlova. Na druhý pokus se sice 
zatahovala obloha také velmi výstražně, ale nakonec jsme výlet 
naštěstí rušit nemuseli. Navštívili jsme zámeckého medvědáře 
a  jeho smečku, o  které jsme se dozvěděli spoustu zajímavých 
informací. Věděli jste například, že medvěd má rád jogurt a pije 
mléko? Jako poděkování panu Janu Míšovi Černému za možnost 
výletu jsme medvědům přinesli s sebou něco malého na zub ke 
svačině.
Do Krumlova se vypravili i Bublinky a Větrníčci, kteří se pro změ­
nu odvážně vydali objevovat taje grafitového dolu.
Vraťme se ale zpátky k  tomu májovému, tedy spíš aprílovému 
počasí, které nás potrápilo i  na školko‑rodinném výletě. Ano, 
čtete správně. Opravdu se jednalo o výlet rodiny i školky dohro­
mady. Předposlední květnovou sobotu jsme se sešli se školko­
vými dětmi, jejich rodiči a  dalšími příbuznými nebo kamarády 
na parkovišti v  Krasetíně a  vydali jsme se vyšlápnout nejvyšší 
vrchol Blanského lesa. Ač se jednalo o  náš první ročník tohoto 
typu výletu a cíl nebyl vůbec jednoduchý, účast byla vcelku vel­
ká. Na fotce můžete vidět, kdo všechno vyrážel společně vstříc 
vrcholu. A pozor, to ještě nejsme všichni. Někteří už v době fo­
cení byli na cestě nahoru, jiní se teprve přibližovali do Krasetína 
a výstup je zatím ještě čekal. Ti nejrychlejší ho zvládli s velkou 
dávkou energie přesně za hodinu. A  to po cestě nahoru navíc 
plnili krátké úkoly, které byly připevněné na každém sloupu 
lanovky. Možná i vy jste si nějaký ten úkol splnili. Nechali jsme 
je vyvěšené ještě pár dnů po naší akci. Pro ty, kteří si z různých 
důvodů na oněch 400 výškových metrů z parkoviště pěšky ne­
troufali, byla možnost svézt se lanovkou za zvýhodněnou cenu – 

za podporu našeho výletu děkujeme panu starostovi Holubova 
Romanu Kudláčkovi. A kdeže byl ten déšť? Nebojte, čekal přesně 
na tu nejlepší dobu, kdy už se všichni najedli a napili. Myšlenka – 
udělat vrcholovou fotku v co největším počtu účastníků – vzala 
za své hned s prvními kapkami. Ti odvážnější se vydali dolů ještě 
za deště, ostatní vyčkali v teple kleťské hospody.
Ale ať byla v  květnu zima nebo teplo, Větrníčky to neodradilo 
od toho, aby trávili tento měsíc venku. Přidali se k  výzvě Karla 
Komárka Pusťme děti ven! v rámci Měsíce školních zahrad. A jak 
této výzvě máte rozumět? Představte si školkový den se všemi 
svými náležitostmi (ranní spontánní hry, pohybová chvilka, ří­
zená činnost…), který probíhá venku. Za účelem přechodného 
zázemí při nepřízni počasí společně s rodiči (manželé Jungbaue­
rovi, manželé Měchurovi, paní Brucknerová) vybílili a uklidili za­
hradní domek Řezankovinu. Velmi děkujeme za pomoc.
Na zahrádce chtěli Větrníčci zvládnout i  svou duhovou besíd­
ku, v  rámci které si připravili pro rodiče aktivity v  centrech, ve 
kterých běžně každý den pracují. Můžete hádat 3×, kdo jim tuto 
vizi překazil. Déšť. A tak narychlo přesunuli besídku do prostor 
školky tak, jak to měly ostatní třídy. V rámci besídky každá třída 
předvedla, co se během roku děti naučily. Četné publikum se 
například u Bublinek bavilo programem na motivy známé show 
ve školkových úpravách zvané Bublinky mají talent. U Plamínků 
se pro změnu obecenstvo dozvědělo, co už předškoláci umí do 
jednotlivých školních předmětů jako je matematika, čeština, pří­
rodověda, vlastivěda…
Co nám počasí laskavě umožnilo beze změny, bylo školkové ven­
kovní focení a venkovní divadlo O Zlatovlásce.
V  květnu stihli předškoláci absolvovat ještě talentové zkoušky 
na hudební a výtvarný obor ZUŠ Český Krumlov a Plamínci při­
vítali již poněkolikáté na návštěvě paní Petru Šulcovou s  jejím 
asistenčním psem Nathanem. Program, při kterém si přiblíží 
a vyzkoušejí, jaké je to žít s handicapem (konkrétně bez zraku), 
je pro děti vždy velkým prožitkem. O to větším, když se mohou 
seznámit s někým, kdo takto plnohodnotně žije každodenní ži­
vot. Děkujeme paní Šulcové za osvětu, kterou nám každoročně 
přináší.

Za MŠ Křemže
Petra Šestáková
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Během posledního dubnového víkendu se družiny starších skautů a  skautek (Lišáci, Vlčáci, Tučňáci) vydaly na výpravu do 
Strakonic. I když nás po cestě na základnu zastihl nepříjemný déšť, valná většina spacáků zůstala v původním (suchém) stavu 
a my jsme se tak mohli vesele navečeřet.
Na základnu jsme se sice dostali, nicméně v příběhu, který jsme společně zažívali, naše letadlo nikam nedoletělo. K nadšení 
všech jsme museli z důvodu silných turbulencí odevzdat veškerá elektronická zařízení, která u sebe měli. Bohužel ani to však 
nepomohlo a naše letadlo ztroskotalo na vyprahlé poušti, kde jsme se pak celý víkend snažili společně přežít. Mobily, na rozdíl 
od nás, havárii nepřežily, a proto jsme se po celou dobu výpravy museli obejít bez nich. To v nás samozřejmě nevyvolalo nic 
jiného než upřímné nadšení…
V sobotu k snídani jsme snědli poslední zásoby v podobně výborných perníkových lívanců, nicméně poté už naše základna 
nedisponovala ničím poživatelným. Proto jsme se museli přizpůsobit zvyklostem místních kmenů a  získat si zásoby sami. 
V družinách byli jedinci s různými „postiženími“, aby shánění potravin nebylo tak jednoduché. Nakonec ani omezený rozpočet 
sehnání jídla nebránil a zajistili jsme si obživu na celý zbytek výpravy sami.
Poté jsme hráli všemožné hry a aktivity na posílení týmového ducha. Týmy se pouze hlasem navigovaly poslepu po překážko­
vé dráze, stavěly věž z kelímků, aniž by se jich dotkly rukou, strategicky vymýšlely, jak se bránit před pouštními nepřátelskými 
kmeny a ve volných chvílích hrály fotbal.
Výpravu jsme zakončili promítáním filmu Jeden život o Nicholasi Wintonovi, a pak už se nedělním vlakem vydali zpátky do 
reálného světa.

Zuzka

VÝPRAVA DO STRAKONIC
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V pátek 25. dubna se bývalý klub Vertigo proměnil v novou skautskou klubovnu a zároveň dějiště benefiční akce na podporu křemež­
ského oddílu. Navzdory nevyzpytatelnému počasí dorazila řada přátel, rodičů i příznivců skautingu, aby pomohli vybavit nové prostory.
O pestrý hudební program se postaral pořadatel večera Tomáš Zimmermann, jenž za mixážní pult pozval DJ Kleemera. Ten plnil hu­
dební přání napříč generacemi.
Nechyběla ani domácí občerstvovací zóna: skautští vedoucí roztopili gril a servírovali křupavé tortilly plněné čerstvou zeleninou, ma­
sem. Výtěžek z dobrovolného vstupného i prodeje občerstvení poputuje na vybavení nového zázemí a nákup materiálu pro oddílové 
aktivity.
„Děkujeme všem, kteří dorazili a velký dík patří také Tomáši Zimmermannovi za skvělou organizaci a DJ Kleemerovi za hudbu.“

Anička

V sobotu 3. 5. 2025 se v obci Třísov konala soutěž v požárním útoku okrskového kola Křemže. Celkem se soutěžilo ve 4 ka­
tegoriích. V kategorii muži družstvo SDH Třísov, SDH Holubov, SDH Mříčí a SDH Stupná; v kategorii ženy družstvo HS České 
hasičské jednoty Chlum u Křemže; v kategorii starší žáci soutěžili z SDH Holubov družstvo A a družstvo B; v kategorii mladší 
žáci SDH Mříčí.
Každé družstvo mělo na požární útok dva pokusy, které využilo v maximálním nasazení. Nejlepší čas SDH Mříč v kategorii muži 
stačil na 3. místo a v kategorii mladších žáků se naše děti umístily na 1. místě.
Pořádající SDH Třísov připravil výborné zázemí jak pro soutěžící, tak pro diváky. Moc jim za to děkujeme.
Dále děkujeme městysu Křemže za podporu našeho sboru a nákup vybavení pro požární sport, bez kterého bychom se ne­
mohli účastnit takovýchto soutěží.

SDH Mříčí M. Bartoš

BENEFIČNÍ VEČER PRO SKAUTY 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ MŘÍČÍ 
se po několika letech účastnil soutěže v požárním útoku
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Ve druhém pololetí školního roku 2024/25 se žáci naší školy zúčastnili, jako každým rokem, mnoha sportovních soutěží. Za 
zmínku stojí florbalový turnaj v Horní Plané, který se konal v únoru 2025. Žáci a žákyně z 1. stupně vyhráli 1. místo, mladší 
žákyně (6. a 7. třída), starší žákyně (8. a 9. třída) a starší žáci obsadili po vyrovnaných bojích 2. místa.
Další soutěží bylo okresní kolo Olympijského víceboje (OVOV) v Kaplici, ve kterém bojovali naši žáci (11 dívek a 3 chlapci 
z 5. až 9. třídy) ve čtyřech disciplínách (medicinbal, švihadlo, leh‑sedy a trojskok snožmo z místa). V jednotlivcích se ve své 
kategorii umístila Míša Přibylová (9.tř.) na 3. místě, Lucie Soukupová (6.tř.) na 2. místě a Kristián Ševčík (5.tř.) také na 2. místě. 
Anna Malachovská (9.tř.) byla těsně čtvrtá. Potěšující bylo, že i další naši sportovci si udělali v nejedné disciplíně osobní rekor­
dy a úspěšně tak naši školu reprezentovali.
Další soutěží byl Štafetový pohár, který je určen žákům 1. stupně. Na okresní kolo do Kaplice odjelo celkem 16 dětí z 2. až 5. 
tříd, 8 dívek a 8 chlapců. Naši žáci běželi celkem 4 štafety: dvakrát 8x100 m (mladší děti – 1. až 3. třída a starší žáci a žákyně, 
tj. 4. až 5. třída), a poté ještě dvě štafety 8x200 m A a B. Ve všech čtyřech štafetách obsadily naše děti z devíti zúčastněných 
škol vždy 1. místo s obrovským náskokem před ostatními a vybojovali si tak postup do krajského kola. Kromě štafet se ještě 
soutěžilo v hodu medicinbalem a skoku z místa snožmo. I v těchto disciplínách obsadili někteří naši žáci 1. místa. V krajském 
kole v Českých Budějovicích vybojovali žáci ZŠ Křemže v konkurenci 15 nejlepších jihočeských škol úžasné 4. místo. A to nut­
no říci, že za stupni vítězů zaostali o pouhé dvě setiny sekundy! A individuální umístění v kraji získali Václav Berka - 2. místo 
v hodu medicinbalem a Nella Machová – 2. místo ve skoku z místa a 3. místo v hodu medicinbalem.
Další soutěží byl již tradiční atletický Pohár rozhlasu, kde soutěží družstva. Soutěžilo se ve skoku dalekém, skoku vysokém, 
sprintu na 60 m, dlouhém běhu, hodu kriketovým míčkem nebo vrhu koulí a štafetách na 4x60 m. Naše mladší žákyně obsa­
dily krásné 3. místo a starší žákyně místo čtvrté.
První týden v červnu nás ještě čeká Atletická olympiáda v Kaplici, které se zúčastní asi 60 našich žáků a žákyň z 1. i 2. stupně.
Za všechny sportovce naší školy vyjmenujeme alespoň některá děvčata, která se pravidelně účastní sportovních soutěží v růz­
ných sportovních disciplínách a již nejméně po dobu tří a více let úspěšně reprezentují naši školu. Z 9. tříd jsou to: Emily Sičá­
ková, Nela Selingerová, Míša Přibylová, Anna Malachovská, Markéta Fialová, Sarah Stropková. Ze 7. tříd: Inna Sičáková, Simona 
Fialová, Zuzana Bartošová, Karolína Hendrychová, Jana Kuntová, Jana Mandátová a Alice Šíchová.
Všem dětem, které se zúčastnily či se ještě zúčastní sportovních soutěží, děkujeme za úspěšnou reprezentaci naší školy a k do­
saženým výsledkům moc gratulujeme.

Alice Vesperová

ŽÁCI ZŠ KŘEMŽE OPĚT ÚSPĚŠNÍ VE SPORTOVNÍCH SOUTĚŽÍCH
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Ve dnech 6.  5. a  7.  5.  2025 se konalo okresní finále fotbalového turnaje McDo­
nald’s Cup. Tradiční fotbalové klání pro žáky a žákyně prvního stupně základních 
škol proběhlo na kvalitním hřišti v Dolním Dvořišti. Tento rok jsme zabodovali v ka­
tegorii čtvrtých a pátých tříd, kde tým naší školy získal zlaté medaile a postoupil do 
krajského finále v Sezimově Ústí. Zde jsme se již v konkurenci velkých městských 
škol výrazně neprosadili. Přesto je to pro školu naší velikosti vynikající úspěch. Dě­
kuji všem žákům za skvělou reprezentaci školy, rodičům a trenérům malých fotba­
listů za skvělou přípravu a podporu.

Mgr. Jiří Thám, ředitel ZŠ a MŠ Křemže

OPĚT POSTUP DO KRAJE
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Základem dobrého kompostu je trpělivost. Nic se nesmí uspě­
chat, kompost musí dozrát a  teprve pak zvýší výrazně kvalitu 
půdy. Takový kompost je také tou nejlepší ochranou rostlin před 
škůdci a chorobami.
Zásady dobrého kompostování ‑ škoda každého kousku orga­
nické hmoty, která skončí v popelnici a ne na kompostu.
Mísíme různé druhy kompostovaného materiálu.
Nadrobno rozsekaný materiál se přemění na kompost rychleji.
Dbáme na přiměřenou vlhkost kompostu, podle potřeby ho 
buď chráníme před deštěm, nebo naopak zaléváme.
Dbáme na vyrovnaný poměr suchého, dřevnatého a čerstvého 
materiálu.
Menší příměs zeminy urychlí pochody přeměny, větší množství 
zeminy však konzervuje.
Slehlý a nevyzrálý kompost včas překopeme.
Dvouletky, jako jsou macešky, sedmikrásky, pomněnky, ka­
rafiáty a  další, vyséváme v  červnu až v  červenci do pařeniště, 
truhlíků nebo na pečlivě připravený výsevný záhonek. Přede­
vším macešky při klíčení velmi trpí vlivem vysokých teplot, kdy 
navíc půda velmi rychle vysychá. Proto se vyplatí semínka jen 
slabounce zasypat a po zalití výsevy zastiňovat. Výsevy nesmějí 
zaschnout, proto je třeba dbát na pravidelnou zálivku. Jakmile 
semínka začnou klíčit, zatemnění sejmeme, ale za slunného po­
časí je budeme opět lehce zastiňovat. Právě příliš vysoké letní 
teploty v některých letech bývají příčinou neúspěšného pěsto­
vání těchto květin. Po vyklíčení, především při výsevech v paře­
ništi, je také nutné výsevy důkladně větrat, aby se semenáčky 
nadměrně nevytahovaly do výšky.
Termín sklizně a kvalita  ‑ nevhodným termínem sklizně mů­
žeme znehodnotit celou úrodu ovoce, zeleniny i  bylinek. Při 
sklizni ve správné konzumní zralosti získáme nejlepší kvalitu, 
kterou mnohé druhy zeleniny mají jen několik dní. Na opoždě­
nou sklizeň jsou citlivé zejména rané druhy jarní zeleniny. Hláv­

kový salát a raná ředkvička vybíhají do květu, hrášek ztrácí cukr, 
který se mění v škrob, kedluben dřevnatí, fazolové lusky ztrácejí 
křehkost, někdy se v nich tvoří vlákna. Hlávky rané kapusty a zelí 
praskají, a  tak je snadno napadnou choroby a  škůdci. Ovoce, 
jako jsou třešně, višně a bobuloviny, pro přímou spotřebu sklí­
zíme v plné zralosti, kdy má nejlepší kvalitu, což nám umožňuje 
jenom vlastní zahrádka. Plody určené ke konzervaci nebo pře­
pravu sklízíme ještě před plnou zralostí, dříve, než plody zcela 
změknou.
Červnový propad plodů a probírka  ‑ v červnu opadávají z já­
drovin a broskvoní malé plody, především ty špatně oplodněné 
nebo nějak poškozené například pilatkou jablečnou. Při nedo­
statku vody strom shazuje i plody zdravé. Je to schopnost samo­
regulace násady, která se liší podle odrůd nebo podmínek pěs­
tování. Na některých stromech zůstává nadměrné množství i po 
opadu. Plody sice dozrají, ale jsou příliš malé, nekvalitní. Zby­
tečně odčerpávají stromu živiny pro zakládání budoucích květů 
a tím i další úrody. V červnu proto zkontrolujeme násadu plodů 
na ovocných stromech a podle potřeby ji upravujeme ruční pro­
bírkou. Po červnovém opadu, když mají plody v  průměru asi 
2 cm, odstraníme všechny špatně vyvinuté plody, deformované 
nebo zasažené chorobami a škůdci. Současně protrháme i shlu­
ky zdravých plodů a  ponecháme jen jeden nebo dva nejlépe 
vyvinuté. Při správné probírce jsou plody od sebe na větévce 
vzdálené 10 až 15 cm, u velkoplodých odrůd i více, ale protože 
jsou zatím malé, celkový dojem může vyvolávat obavy z malé 
úrody. Nakonec však získáme kvalitní úrodu krásných plodů 
a strom není oslabený. Plody můžeme odstraňovat při probírce 
bez stopek rukou nebo nůžkami. Příliš velké úrodě plodů může­
me předejít již při předjarním nebo jarním řezu redukcí výhonů 
s květními pupeny.

P. Kumšta

ČERVEN NA ZAHRADĚ
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Videotest již na novém YouTube kanálu CarPoint. Prostorný 
vůz, který se nenechává zahanbit konkurencí vyšší třídy.

Design
Nejvíce upoutají příplatková 20“ kola s  kontrastním laková­
ním. Barva modrá mineral na testovaném voze krásně vyniká 
a opravdu nelze přehlédnout. Designové prvky nakombinované 
chromem a s černou optikou působí velice luxusně a podtrhuje 
robustnost celého vozu. LED světlomety mají zajímavou grafiku 
s LED lištou pro denní svícení. Dálková světla jsou velmi výkonná 
a svítí opravdu hodně daleko. Funkce automatického přepínání 
na potkávací světlomety funguje překvapivě pohotově.
V interiéru jsou příjemným designovým prvkem kožené sedač­
ky, obložení palubní desky kůží anebo křišťálový volič automa­
tické převodovky. Infotainment je velice intuitivní a  disponuje 
také rychlou odezvou na dotyk. Na digitálním kokpitu lze mě­
nit mezi několika vzhledy a je také dobře přehledný stejně jako 
head‑up displej.

Průběh jízdy
Jízda je komfortní a vůz je citlivý na pohyb volantu. Na plyn není 
žádná velká odezva a  dvouspojková převodovka je opravdu 
rychlá. V zatáčkách se navzdory váze vůz nijak nenaklání a prů­
jezd ostrých zatáček je krásně plynulý. Podvozek je příjemně 
měkký a nemají na to vliv ani velká 20“ kola.
Pokročilý systém bezpečnostních asistentů je opravdu dob­
ře propracovaný. Mezi asistenty nechybí pokročilý adaptivní 
tempomat, hlídaní mrtvých úhlů, hlídání jízdy v pruzích a čtení 
dopravních značek. Propracovaná je i řada parkovacích asisten­
tů, kde zaujme panoramatický pohled 360 stupňů kolem vozu. 
Kamery a  senzory se nacházejí všude kolem vozu, takže není 
problém s takto velkým vozem manévrovat ani v menších pro­
storech. Stejně tak dopomůže i  digitální zpětné zrcátko, které 
udává dobrý rozhled dozadu. Kamery v  zrcátkách po vyhoze­
ní blinkru promítají prostor vedle vozu a za ním do virtuálního 
kokpitu řidiče.
Jízdu zpříjemňují kvalitní materiály, vyhřívání a  odvětrávání 
předních sedaček a masážní sedadlo řidiče. Masážní funkce má 
tři módy - masírování pánve, beder anebo celého těla. K nastave­
ní je i intenzita masáže a po několika zapnutích v plné intenzitě 
už vám vůz tělo opravdu promasíruje. Apple Car Play a Android 
Auto je velmi rychlé na připojení a dobře funguje s velkým dis­

plejem infotainmentu. Spodní displej slouží pro dvojí ovládání. 
Buď na ovládání infotainmentu nebo klimatizace jednoduchým 
přepnutím na displeji. Toto zajímavé řešení ušetřilo prostor, 
a tak je interiér pěkně uhlazený. Samozřejmostí je několik portů 
USB‑C a bezdrátová nabíječka.

Prostornost
Prostor v kabině vozu je více než dostačující. Přední sedačky na­
stavené na člověka vysokého 190 cm neomezují prostor cestu­
jících na zadních sedačkách. Zadní sedačky jsou polohovatelné 
a také vyhřívané. Loketní opěrka je díky širokému interiéru velká 
a  jsou v ní zabudovány držáky pití stejně jako ve dveřích. Tes­
tovaná verze byla v pětimístném provedení, a tak zavazadlový 
prostor nabídl 705 litrů. Na všechna místa se dobře nastupuje 
i vystupuje i přes to, že se sedí opravdu vysoko.

Minusy
Velkým minusem vidím asistent čtení dopravních značek, který 
je sice dobře propracovaný, ale občas přečte značku s dodatko­
vou tabulkou a ihned omezuje rychlost. Překročení rychlosti do­
provází pípání, které je velmi rušivé. Funkce se dá samozřejmě 
vypnout, ale musí se tak udělat pokaždé, co se znovu nastartuje.
V zavazadlovém prostoru se nachází roletka, která nemá pojez­
dové lišty, a tak je velký problém se trefovat do úchytů a celkově 
to působí velmi levně. V TOP výbavě bych čekal lepší řešení věci, 
které se používá opravdu v každodenním provozu.
Zklamáním je i nemožnost nakonfigurovat natáčecí světlomety, 
aby se světla kvůli protijedoucím vozům nemusely tlumit.

Celkové zhodnocení
Až na malé detaily jsem byl z vozu opravdu nadšený. Překvapi­
lo mě kvalitní zpracování a celkový design, který je naživo ještě 
lepší než na fotce. Jízda je opravdu moc příjemná, a tak bych do­
poručil toto SUV zařadit do výběru rodinného auta vyšší třídy, 
ale i jako manažerský vůz. Cenovka verze TOP 1 579 000 Kč sice 
není malá, ale v porovnání s konkurencí je opravdu oprávněná.

MB / https://www.car-point.cz/

Test již můžete najít na tomto odkazu na novém YouTube kanálu 
CarPoint: 

https://youtu.be/LA7ZbtY6KEw

KIA SORENTO
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TÁTA DNESKA
FRČÍ NA HRAD!

NEDĚLE 15.6.2025

Srdečně zveme tatínky s dětmi na hrad DÍVČÍ KÁMEN 
(maminky jsou také vítány), kde MC Křemílek a Dívčí Kámen s.r.o.

připravily pohodový den v prostorách hradu. Společně oslavíme DEN
OTCŮ.  Pro tatínky s dětmi bude připraven hradní kvíz zdarma, na úspěšné

luštitele čeká odměna. Na hradě budou k dispozici ohniště k opékání
vlastních buřtíků. Zvládnou tatínci rozdělávání ohně? 

Návštěvu hradu doporučujeme spojit s výletem vláčkem, zastávka Třísov.
Akce se koná za každého počasí – tatínci jsou stateční!

Akce se koná od 10:00 do 16:00. Vstupné dle ceníku hradu.

www.divcikamen.cz

Husův sbor Křemže
Bohoslužby 

každou 1. a 3. neděli v měsíci od 11:30 
V případě zájmu o udělení svátostí nebo o pohřeb, 

kontaktujte prosím faráře:
Mgr. Vojtech Pekárik - Jihočeský biskupský vikář

tel: 601 154 717, e-mail: kremze@ccsh.cz

Kolumbárium 
Otevírací doba kostela a kolumbária: 

pondělí, středa, pátek 14:00 – 17:00 
úterý, čtvrtek 9:00 – 12:00 
neděle 12:30 – 16:00

nebo po telefonické domluvě
V případě zájmu o uložení urny  

v našem kolumbáriu kontaktujte správce.  
Cena za pronájem místa je 100 Kč / urnu / rok.

Správce kostela a kolumbária
Barbora Šebelková 

Telefon: 734 268 058 
E-mail: barborasebe@seznam.cz

www.husitskykostelkremze.cz
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Více informací naleznete na www.agrio.cz/kariera, případně na tel. 725 566 798.
Nebo se k nám přijďte rovnou podívat a my vám rádi vše ukážeme.

Zajímá vás výroba prvotřídní zemědělské techniky?
Chcete pracovat u největšího českého výrobce polních postřikovačů?

Firma AGRIO hledá nové kolegy!

Konstruktér Nástupní mzda od
51 500 – 55 400 Kč

Nabízíme:

• tvořivá práce v kolektivu 7 konstruktérů
• 5 týdnů dovolené
• možnost jazykových kurzů
• rozvíjení osobních schopností a další vzdělávání
• možnost pohyblivé pracovní doby
• jednosměnný provoz
• zázemí stabilní české fi rmy
• penzijní připojištění 
• příplatek na stravování
• letní prémie 10 000 Kč, vánoční prémie 10 000 Kč
• roční odměna za hospodářský výsledek

Náplň práce:

• vytváření výkresové dokumentace
• spolupráce na vývojových projektech 

(ocelové konstrukce, řídící elektronika, hydraulika, 
vzduchová armatura)

Požadujeme:

• vzdělání strojírenského směru 
• znalost CAD systém (Inventor, Vault výhodou)
• loajální a tvůrčí přístup ke svěřeným úkolům
• pečlivost, komunikativnost, rychlost, systematičnost
• pokročilá znalost sady MS Offi  ce
• aktivní znalost AJ nebo NJ 
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S B Ě R N A
OBUVI  *  TAŠEK  *  KABELEK  *  BATOHŮ  *  KUFRŮ

KŘEMŽE, Doubek čp. 167
OPRAVY OBUVI
„S čím jinde nepochodíte, to opravíme.“ – Praskliny podrážek, 
obrácené podšívky u botasek, výměna péra, zborcené výplně, 
výměna jezdce u zipů, nastavování a zužování kozaček, výmě­
na druků, patentů, poutek, přezek, podrážky, patníky, lepení, 
šití, fleky, celé spodky, stélky, nové podpatky, pohorové spodky, 
zdravotní podpatěnky různé výšky…
VYTAHOVÁNÍ BOT
 na délku, do šířky, přes nárt, na šířku v prstech, přes vybočené 
klouby, přes lýtko u kozaček
PRODEJ
 přípravky na ošetření obuvi a kožené galanterie, krémy, im­
pregnace, tuky, balzámy, oleje, kartáče, vložky do bot – letní, 
zimní, pracovní, gelové, antibakteriální
TKANIČKY
 různé délky v padesáti barevných odstínech
VÝMĚNA ZIPŮ
 u kožených bund, obuvi a kabelek, výměna jezdců u všech 
druhů zipů…

VÝROBA KLÍČŮ
 cylindrické, oboustranné, barevné, univerzální, tvarohové, do­
zické, schránkové, skříňové, kostelní, trezorové, plechové, speci­
ální, bezpečnostní, důlkové, auto, moto, čipové, patentově chrá­
něné klíče s certifikátem druhé až čtvrté bezpečnostní třídy…
Sjednocení vložek na jeden klíč – ke klíčům též velký výběr zám­
ků i visacích, skříňových, do skla, schránkových, auto, moto ….
Zastupujeme firmy: EVVA, FAB, GUARD, MUL-t-lock, GEGE, 
HB

DÁLE PRODEJ
 bezpečnostní petlice, kování, řetízky, štítky, velký výběr přívěs­
ků na klíče
BROUŠENÍ
 nožů, nůžek i zahradních, sekáčů, seker, nožů a faset do maso­
mlýnků, kotoučů,  nářezáků, bruslí …

SOBOTA – 09:00 – 12:00 HODIN
STŘEDA – 15:00 – 18:00 HODIN

VÝDEJ DLE DOHODY

ÚÚkklliidd                MMKK
TTeell..  ::  773399  226677  880000

RD domy , bytové  jednotky

Společné prostory                                                                                                
bytových  domů

Kancelářské prostory, fitness 
centra do 100m2   

Čeesskkéé BBuuddějjoovviiccee a okolí do 10km doprava ZDARMA
Úklidové služby jednorázové i pravidelné

eemmaaiill : uukklliidd@@uukklliiddmmkk..cczz
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INTERNET od 85 Kč měsíčně

WWW.AAGNETH.CZ

+420 389 602 050

• Žádné limity
• Žádné závazky

• Více než 15 let na trhu
• Skvělá odezva při online komunikaci

AKCE - PRVNÍCH 6 MĚSÍCŮ ZA POLOVINU + INSTALACE ZDARMA

RYCHLOST

30 Mbit/s

100 Mbit/s

200 Mbit/s

Kč / měsíc85 170 

Kč / měsíc145 
Kč / měsíc

CENA s DPH

185 
290 

370 

• Funguje i na staré TV
• Sledování pořadů zpětně
• Více než 150 kanálů
• HBO, Cinemax a další
• 14 sportovních kanálů
• Filmotéka a seriály

CHYTRÁ TELEVIZE

POCTIVÉ ŘEMESLO BEZ KOMPROMISŮ
 Rojšín 24, Křemže, 382 03

Provádíme práce:

Kovářské  –  opravy a ostření hospodářského nářadí, 
restaurovánístarých původních kovářských prací, 
výroba ozdobných vrat, mříží, plotů, zábradlí, kovaného 
nábytku, replik historických zbraní, různých kovaných 
prvků a doplňků dle přání ...

Zámečnické – výroba rámů a zámečnických konstrukcí 
dle přání, vrata klasická i pojezdová na míru, apod. ...

Kontakt: 
tel.: 607 851 752

e-mail:  pa.vokal@email.cz
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ZODPOVÍDÁ – J. Troup, J. Boršovský, G. Hlavicová, J. Mejzlík, J. Thám, A. Nováková, V. Bürger
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TISK – Tiskárna Posekaný, tel.: +420 602 177 947, www.posekany.cz | POČET VÝTISKŮ – 1.150 kusů

Příjemné chvíle s luštěním přeje Alena Nováková. 
Tajenka křížovky z minulého čísla: Suchý březen mokrý máj bude humno jako ráj.

Výherci: M. Šestáková, D. Lindenthalová, D. Maříková
Ceny jsou k vyzvednutí v sekretariátu Městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na e-mail: kremezsko@kremze.cz

OSMISMĚRKA NA ČERVEN

ACHILLES, AIRBAGY, AKAŠU, AKTÉR, ALIBI, AMFICHORD, AMNÉZIE, AMOKY, AMPÉR, AMPULE, AORTA, AROMA, ASENTA, 
ASTENIE, ATAŠÉ, ATEST, AUŤÁK, AUTOR, BACHOR, BALVAN, BANKOVKY, BEATA, BRADKY, BRAŠNY, BRONZ, CEĎÁK, CIBULE, 
CLONA, CVIČITEL, ČEKAT, DARDA, DÉLKA, DENNĚ, DIADÉM, DIVOCH, DOMINO, DOTYK, ĎOUČE, DRÁBI, DRTIČ, DUETO, 
EDITOR, EKONOM, ELEMI, EPOCHY, ETAPY, ETIOPKA, FABIA, FARAO, FARMA, FIALA, FLUITA, FREON, GABRIELA, GREŠLE, 
HOBLOVKA, HOLOTA, HOUKAČKA, CHATAŘ, CHODOV, IROVÉ, JEANS, JIZERA, KAJUTY, KANOE, KARMA, KATAR, KLOPY, 
KNÍRY, KNOTY, KOALY, KOKŘI, KOLATURA, KOLNA, KOMIK, KOMODY, KOMPOST, KONCERT, KOUMA, KRÁMY, KRIZE, KRMIČ, 
KRUŤAS, KVASY, LAVOR, LEZEC, LILIPUT, LODĚNKA, LOĎKA, MALBA, MAMKA, MANTISY, MISTR, MLÉKO, MŠICE, NÁBOJ, NAIVA, 
NEHTY, NĚMKA, NĚMOHRA, NEMRAV, NEVÁT, NOČEK, NORCI, NOŽKA, OBTÍŽ, ODCHYT, ODVAHA, OHONY, OSTNY, OSTRAHA, 
OTAVA, OTOKY, PADOL, PÁSEK, PATIN, PĚKNĚ, PERDA, PIJANI, PIRUETY, PLUIE, PODVĚS, POETIKA, POCHVA, POSTEL, PRATER, 
PRORAZIT, PROTLAK, PRVÁK, PŘIRÁŽKA, PSYCHIKA, PŮLLITR, PŮVOD, RADAR, RAKETY, RIMESY, ROJENÍ, RYBÍZ, SATAN, SATYR, 
SEGMENT, SESTRA, SKETY, SKLAD, SKLON, SLUNIŠTĚ, SMEČE, SMOLA, SNOPY, SNUBIČ, SRNČÍ, START, STOPA, STRDÍ, STŘET, 
SYPEK, SYSEL, ŠAMOT, ŠKÁDLIT, ŠKVÁR, ŠŤÁVA, ŠTRÚDL, TECHNO, TERÉN, TIKAT, TKÁNĚ, TLACHY, TLAPY, TRAKCE, TRUBKY, 
TUBUS, TVARY, UŠÁČEK, UTOPIE, VÁŽNÉ, VESELO, VILÉM, VINDRA, VIRUS, VLNKA, VOJNA, VOLIČ, VSAKY, ZÁDUCH, ZÁTKA, 
ZBRAŇ, ZKÁZA, ZMLÁTIT, ZORAT, ZRADA, ŽITNÁ


